
新規追加

市民意識調査

調査① 調査② 調査③ 調査④ 調査⑤

１ 「子どもの権利」の認知度 ― 問３０ 問２４ 問２３ 問７ 問２０

２ 悩み相談できると思う子どもの割合 ― ― ― ― 問１ 問８

３
子どもが学校や地域などのことについて
意見を言う機会があると思う人の割合

― 問３１ 問２５ 問２４ 問８ 問２１

１ 子育てサービス・環境の満足度 問７（９）

２
「子育てしやすいまち」だと思う人の
割合

問１３（１）

１
子どもの居場所が確保されていると思う
人の割合

― 問２９
（枝番号含む）

問１９
（枝番号含む）

問１８
（枝番号含む）

問６ 問１７

２
子どもがいきいきと育つ環境が整って
いると思う人の割合

問１３（２）

１５歳以上
８０歳未満

アウトカム指標（全体）について

地域基本方針３

アウトカム指標

市民意識調査で可能

市民意識調査で可能

次期計画

次期計画アンケート

大人

保護者・家庭
「子育て」

基本方針２

市民意識調査で可能

子ども
「子育ち」

基本方針１

子ども
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